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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดค้าว   

สมัยสามัญ สมัยท่ี 2/2566 ครั้งที่ 1 ในวันที่ 15 พฤษภาคม 2566  
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดค้าว 

ผู้มาประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสวาท ศรีกุดค้าว ประธานสภาฯ สวาท ศรีกุดค้าว  
2 นายเคนมา โคตุระพันธ์ รองประธานสภาฯ เคนมา โคตุระพันธ์  
3 นายเมธา  นนทมาตย์ เลขานุการสภาฯ เมธา  นนทมาตย์  
4 นายเพ็ง สีสุท า ส.อบต.หมู่ที่ 1 เพ็ง สีสุท า  
5 นายสรวิทย์ สิบศิริ ส.อบต.หมู่ที่ 2 สรวิทย์ สิบศิริ  
6 นางวิลาวัลย์ สิงห์สั่งถ  า ส.อบต.หมู่ที่ 3 วิลาวัลย์ สิงห์สั่งถ  า  
7 นางอรพิศ เพ่ิมขึ น ส.อบต.หมู่ที่ 4 อรพิศ เพ่ิมขึ น  
8 นายธนกฤต ศรีทอง ส.อบต.หมู่ที่ 5 ธนกฤต ศรีทอง  
9 นายสมพิต พิมรินทร์ ส.อบต.หมู่ที่ 6 สมพิต พิมรินทร์  

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 ด.ต.บุญเส็ง แสนณรงค์ นายก อบต.กุดค้าว บุญเส็ง แสนณรงค์  
2 นายรณฤทธ์ อุทุมพร รองนายก รณฤทธ์ อุทุมพร  
3 นายวิชิน เนาว์นวล เลขานุการนายก วิชิน เนาว์นวล  
4 นายสิทธิชัย สิริโชติกุลชัย หัวหน้าส านักปลัด สิทธิชัย สิริโชติกุลชัย  
5 นายพิพงศักดิ์ พลชารี ผอ.กองช่าง พิพงศักดิ์ พลชารี  
6 นายพรรณตรี ชมเชี่ยวชาญ ผู้ช่วยนักจัดการงานทั่วไป พรรณตรี ชมเชี่ยวชาญ  
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ระเบียบวาระการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดค้าว 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2/2566 ครั้งที่ 1 

วันที่  15 พฤษภาคม  2566 เวลา 09.00 น. 
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลกุดค้าว 
........................................................................... 

 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
   1.1 ....................................................................................................................................... 
   1.2 .......................................................................................................................................  
   
ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
   -ไม่มี 
    
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องกระทู้ถาม 
   3.1.......................................................................................................................... ............... 
   3.2............................................................................................................. ............................ 
 
ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง เสนอให้ที่ประชุมพิจารณา 
   4.1 การถ่ายโอนกิจการประปา บ้านแสนสุข หมู่ที่ 4 ต.กุดค้าว อ.กุฉินารายณ์ จ.กาฬสินธุ์ 
มติที่ประชุม  ............................................................................................................................................... 
   4.2 โอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 เพ่ือตั งรายการ 
   จ่ายใหม่ตามโครงการก่อสร้างถนนลูกรังเส้นตะวันออกจากถนนทางหลวง 2336  
   (กุฉินารายณ์  - นามน)  แยกเข้าไปที่ ดิ น  นางนุ ต  ดลสมบู รณ์  บ้ านค้อ  หมู่ ที่  8  
   จ านวนเงิน 50,000 บาท 
มติที่ประชุม  ........................................................................... .......................................................... .......... 
 
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ                  
   5.1……………………………………………………………………………………………………………….. 

5.2……………………………………………………………………………………………………………….. 
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เริ่มประชุมเวลา 09.00 น. 
นายเมธา นนทมาตย์ -ขณะนี สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดค้าวมาครบองค์ประชุมแล้วขอเรียนเชิญ
(เลขานุการสภาฯ) ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดค้าว จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและเปิดการ  
   ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดค้าว  
นายสวาท ศรีกุดค้าว -ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลกุดค้าว เรื่องเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
(ประธานสภาฯ)  กุดค้าว สมัยสามัญ สมัยที่  2/2566 อาศัยอ านาจตามความในมาตรา 54 แห่ง 
    พระราชบัญญัติสภาองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ. 2537 (และที่แก้ไขเพ่ิมเติมจนถึง  
    ฉบับที่ 5 พ.ศ.2546)และข้อ 20,(2) ข้อ 22 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการ 
   ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 จึงเรียกประกาศประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุด  
   ค้าว สมัยสามัญ สมัยที่ 2/2566 ระหว่างวันที่ 1-15 พฤษภาคม 2566 มีก าหนด 15 
    วัน ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดค้าว จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน 
   ประกาศ ณ วันที่  15 เดือน เมษายน พ.ศ.2566 ลงชื่ อ นายสวาท ศรีกุดค้าว  
   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดค้าว   
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายสวาท ศรกีุดค้าว -เชิญ นายก ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
ด.ต.บุญเส็ง แสนณรงค ์ -ช่วงนี ก็ใกล้เข้าสู่ฤดูฝนแล้วก็ขอฝากสมาชิกทุกท่านได้ติดตามเหตุการณ์ที่อาจเกิดขึ นกับ
(นายก)   ต าบลกุดค้าว ในเรื่องการเกิดเหตุวาตภัยหรือพายุที่ก่อให้เกิดความเสียหายแก่พ่ีน้อง 
   ประชาชน ก็ขอให้แจ้งเข้ามายังองค์การบริหารส่วนต าบลกุดค้าวเพ่ือด าเนินการแก้ไขต่อไป 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ ปลัด ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายเมธา นนทมาตย์ -เรียนประธานสภาฯและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผมมีเรื่องแจ้งให้ทราบ 2 เรื่อง 
(ปลัด)   เรื่องที่ 1 การบริการการแพทย์ฉุกเฉิน 1669 ซึ่งผมได้ประชุมและได้รับนโยบายจาก 
   ผู้บริหารได้ประชุมชี แจงเกี่ยวกับการปฏิบัติงานของเจ้าหน้าที่ จ านวน 4 ข้อ คือ 1.การแต่ง
   กาย 2.การตรวจความพร้อมและอุปกรณ์ภายในรถฉุกเฉินเพ่ือให้มีสภาพพร้อมใช้งาน 
   3.การไปรับ-ส่งผู้ป่วยกรณีฉุกเฉิน 4.พฤติกรรมในการดื่มสุราในกรณีขับรถส่งผู้ป่วย 
   เพราะได้รับค าต าหนิมาจากโรงพยาบาลในการดื่มสุรา 
   เรื่องที่ 2 คือในกรณีส่งผู้ป่วยไปโรงพยาบาลโดยไม่ต้องรับกลับมาส่วนการขออนุมัติใช้รถ 
   ฉุกเฉินไปรับคนป่วยเพ่ือไปโรงพยาบาลให้ผู้น าหมู่บ้านประชาสัมพันธ์ให้ใช้การบริการ 
   การแพทย์ฉุกเฉิน 1669 ซึ่งเป็นสายด่วนที่ให้บริการเฉพาะผู้ป่วยฉุกเฉินวิกฤตนอก 
   สถานพยาบาล และได้ส่งมาทางศูนย์บริการการแพทย์ฉุกเฉินกุดค้าวเพ่ือออกไปรับผู้ป่วยจึง
   จะได้ค่าบริการต่อครั ง 350บาท จากศูนย์การแพทย์ฉุกเฉินเพ่ือเป็นรายได้ขององค์การ 
   บริหารส่วนต าบลกุดค้าว ต่อไป   
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ นายสรวิทย์ สิบศิริ ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายสรวิทย์ สิบศิริ -ในกรณีผู้ป่วยที่ไม่ใช่ผู้ป่วยฉุกเฉินผู้ป่วยติดเตียงที่ลุ กนั่งไม่ได้ที่ต้องการเปลส ารองจะ 
(ส.อบต.หมู่ที่ 2)  ด าเนินการอย่างไร 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ ปลัด ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายเมธา นนทมาตย์ -ในกรณีที่ผู้ป่วยติดเตียงก็ให้ประสานไปยังโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพประจ าต าบลและ
(ปลัด)    สาธารณสุขจัดท าโครงการเพ่ือจัดสรรเงินงบประมาณมาซื อเปลนอนและรถวิลแชร์ ครับ 
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ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
   -ไม่มี    
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องกระทู้ถาม 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ นางวิลาวัลย์ สิงห์สั่งถ  า ครับ 
(ประธานสภาฯ)  
นางวิลาวัลย์ สิงห์สั่งถ  า -ไฟฟ้าแสงสว่างเส้นบ้านกุดค้าว-บ้านสวนนายก อยากทราบว่าจะด าเนินการอย่างไร 
(ส.อบต.หมู่ที่ 3)   
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ ผอ.กองช่าง ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายพิพงศักดิ์ พลชารี -ไฟฟ้าแสงสว่างบ้านกุดค้าวเส้นไปบ้านสวนนายกที่ยังไม่มีไฟฟ้าแสงสว่างเนื่องจากยังไม่มี
(ผอ.กองช่าง)  สายพาดดับซึ่งแนวทางปฏิบัติองค์การบริหารส่วนต าบลกุดค้าวจะต้องจัดงบประมาณ 
   อุดหนุนให้กับการไฟฟ้าส่วนภูมิภาค อ าเภอกุฉินารายณ์ก่อนจึงจะด าเนินการได้ 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ ปลัด ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายเมธา นนทมาตย์ -ขอเพ่ิมเติมเรื่องไฟฟ้าแสงสว่างในพื นที่ต าบลกุดค้าวสามารถติดตั งไฟฟ้าแสงสว่างได้ ถ้า
(ปลัด)   สถานการณ์คลังเรามีงบประมาณเพียงพอในการจัดซื อสายพาดดับจากการไฟฟ้าและ 
   ค่าใช้จ่ายในการติดตั งจึงต้องหางบประมาณและตั งไว้ในข้อบัญญัติงบประมาณปีต่อไป 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ นายธนกฤต ศรีทอง ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายธนกฤต ศรีทอง -เมื่อวันอาทิตย์ซึ่งเป็นวันเลือกตั งสภาผู้แทนราษฎรได้มีผู้มาใช้สิทธิ์ เลือกตั งได้เห็นรถยนต์ 
(ส.อบต.หมู่ที่ 5)  ขององค์การบริหารส่วนต าบลกุดค้าว ซึ่งขนหญ้าเต็มหลังรถเป็นการใช้รถนอกเวลาราชการ
   และได้มีผู้ร้องเรียนสถานที่โรงสูบน  าชลประทานได้มีคนไปมั่วสุม ฝ่ายบริหารจะด าเนิน 
   การอย่างไร 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ นายก ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
ด.ต.บุญเส็ง แสนณรงค์ -ผมจะได้สอบถามกับผู้ที่น ารถไปใช้ในวันนอกเวลาราชการและขอขอบคุณสมาชิกที่ช่วย
(นายก)   คอยสังเกตการณ์และช่วยดูแลทรัพย์สินของทางราชการให้    
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ นายสมพิต พิมรินทร์ ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายสมพิต พิมรินทร์ -เรียนประธานสภาฯและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านถนนบ้านหนองโง้งด้านทิศใต้ลงไปล าพะ
(ส.อบต.หมู่ที่ 6)  ยังน  ากัดเซาะช่วงฝนตกชาวบ้านได้รับความเดือดร้อนในการสัญจรจึงขอเสนอให้ 
   ก่อสร้างถนนคอนกรีตเพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อน ครับ 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ นายก ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
ด.ต.บุญเส็ง แสนณรงค์ -ผมจะได้ปรึกษากองช่างและเจ้าหน้าที่งบประมาณเพ่ือหาแนวทางแก้ไขต่อไป 
(นายก) 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ นายธนกฤต ศรีทอง ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายธนกฤต ศรีทอง -สืบเนื่องจากการประชุมครั งที่แล้วน  าประปาไหลช้าและได้น าเรียนกับผู้บริหารและ 
(ส.อบต.หมู่ที่ 5)  กองช่างเรื่องการติดตั งแอร์แวเพ่ือน ามาใช้เพ่ิมแรงดันน  าจะด าเนินการอย่างไร ครับ 
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นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ หัวหน้าส านักปลัด ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายสิทธิชัย สิริโชติกุลชัย -สาเหตุที่น  าประปาไหลช้าที่ผมได้ไปตรวจสอบดูแล้วคือได้มีการต่ออุปกรณ์ในระบบท่อเมน
(หัวหน้าส านักปลัด) จ่ายน  าซึ่งใช้ร่วมกันจ านวน 3 หลังคาเรือน จึงท าให้น  าไหลช้าส่วนแนวทางแก้ไขให้น าท่อ 
   เมนเพ่ิมเพ่ือแก้ไขปัญหาน  าไหลช้า ครับ 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ ปลัด ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายเมธา นนทมาตย์ -เรื่องประปาผมได้มอบหมายให้กับเลขาคณะกรรมการประปานัดกรรมการมาประชุมเพ่ือ
(ปลัด)   หาแนวทางในการแก้ปัญหาเรื่องประปาโดยตรงและขอฝากท่านสมาชิกทุกท่านให้ท าเป็น
   หนังสือพร้อมรายชื่อผู้เดือดร้อนเพ่ือเป็นเอกสารยืนยันในการใช้ดุลพินิจในการจัดสรรหา 
   งบประมาณเพ่ือด าเนินการแก้ไข ต่อไป 
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องเสนอให้ที่ประชุมพิจารณา                
   4.1 การถ่ายโอนกิจการประปา บ้านแสนสุข หมู่ที่ 4 ต.กุดค้าว อ.กุฉินารายณ์  
   จ.กาฬสินธุ์ 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ ผอ.กองช่าง ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายพิพงศักดิ์ พลชารี -เรียนประธานสภาฯและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านขอชี แจงรายละเอียดการถ่ายโอนกิจการ
(ผอ.กองช่าง)  ประปา ตามที่คณะกรรมการหมู่บ้านและผู้ใช้น  าประปาบ้านแสนสุข หมู่ ที่ 4 ต.กุดค้าว 
     อ.กุฉินารายณ์ จ.กาฬสินธุ์ ได้ประชุมเพ่ือหาแนวทางในการด าเนินกิจการประปาหมู่บ้าน 
   เมื่อวันที่ 22 มกราคม 2566 และมีมติเห็นชอบให้ถ่ายโอนกิจการประปาให้แก่องค์การ 
   บริหารส่วนต าบลกุดค้าวเป็นผู้ด าเนินการตามระเบียบวิธีปฏิบัติของทางราชการต่อไป  
    (รายละเอียดตามเอกสารที่แนบมาพร้อมนี ) ส่วนเงินในบัญชี จ านวน 9,000 บาท 
    คณะกรรมการประปาหมู่บ้านขอสงวนสิทธิ์ในการปรับปรุงซ่อมแซมประปาหมู่บ้านไว้ จึงขอ
   ชี แจงรายละเอียดเพียงเท่านี  ครับ 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ ปลัด ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายเมธา นนทมาตย์ -ในกรณีเงิน 9,000 บาท ตามมติที่ประชุมผมก็ได้รับรายงานมาจาก ผอ.กองช่าง ว่าทาง
(ปลัด)   คณะกรรมการประปาหมู่บ้านขอสงวนสิทธิ์ไว้ เพ่ือจะน าเงินไปซื อถังเพ่ิมและต่อระบบเพ่ิม
   ซึ่งก็บอกให้ด าเนินการเลย โดยไม่ต้องเข้าระบบพัสดุซึ่งถ้าเงินเข้าบัญชีองค์การบริหารส่วน
   ต าบลแล้วจะเป็นไปตามระบบพัสดุจัดซื อจัดจ้างจะท าให้การด าเนินการล่าช้าในการ 
   แก้ปัญหา ส่วนในการจัดซื อถังน  าก็จะมีเจ้าหน้าที่จาก อบต.กุดค้าว เข้าร่วมกับคณะกรรม
   การประปาหมู่บ้าน ตรวจสอบขนาดและราคาเพ่ือความถูกต้อง จึงขอน าเรียนต่อที่ประชุม
   เพ่ือเป็นข้อมูลในการพิจารณาการรับมอบ ต่อไป 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ นายก ครับ 
(ประธานสภาฯ)  
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ด.ต.บุญเส็ง แสนณรงค์ -ในกรณีเงิน จ านวน 9,000 บาท ก็ได้ประสานไปยังคณะกรรมการประปาหมู่บ้านแล้วซึ่ง 
(นายก)   กรรมการก็ได้แนะน าให้ซื อถังน  าเพ่ิมเพราะถังเก่าได้ช ารุดเสียหายและที่ตั งถังยังไม่แข็งแรง
   จึงต้องเสริมเหล็กและซ่อมแซมให้ใช้งานได้เป็นปกติจึงขอชี แจงให้สมาชิกทราบ ครับ 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -สมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอถามมติที่ประชุมว่าสมาชิกสภา
(ประธานสภาฯ)  องค์การบริหารส่วนต าบลกุดค้าว ท่านใดเห็นชอบ การถ่ายโอนกิจการประปา บ้านแสนสุข 
   หมู่ที่ 4 ต.กุดค้าว อ.กุฉินารายณ์ จ.กาฬสินธุ์ ยกมือขึ น องค์ประชุมครบ 8 เสียง 
    เห็นชอบ  7 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    งดออกเสียง 1 เสียง  
มติที่ประชุม -เป็นอันว่ามติที่ประชุมเห็นชอบการถ่ายโอนกิจการประปา บ้านแสนสุข หมู่ที่ 4 ต.กุดค้าว 

 อ.กุฉินารายณ์ จ.กาฬสินธุ์   ด้วยคะแนนเสียงเห็นชอบ  7  เสียง ไม่เห็นชอบ – เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 

   4.2 โอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 เพื่อตั้งรายการ 
   จ่ายใหม่ตามโครงการก่อสร้างถนนลูกรังเส้นตะวันออกจากถนนทางหลวง 2336 
   (กุฉินารายณ์  - นามน)  แยกเข้าไปที่ดิน  นางนุต ดลสมบูรณ์  บ้านค้อ หมู่ที่  8  
   จ านวนเงิน 50,000 บาท 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ ผอ.กองช่าง ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายพิพงศักดิ์ พลชารี -โค ร งก า ร ก่ อ ส ร้ า งถ น น ลู ก รั ง เส้ น ต ะ วั น อ อ ก จ าก ถ น น ท า งห ล ว ง  2 3 3 6 
(ผอ.กองช่าง)  (กุฉินารายณ์ - นามน)  แยกเข้าไปที่ดิน นางนุต ดลสมบูรณ์ บ้านค้อ หมู่ที่ 8 ขนากว้าง 3 
   เมตร ยาว 118 เมตร หนาเฉลี่ย 0.20 เมตร หรือมีพื นผิวจราจรไม่น้อยกว่า 354 ตาราง
   เมตร งบประมาณ 50,000 บาท (รายละเอียดตามเอกสาร ปร.4,ปร.5 ที่แนบ) จึงขอ 
   ชี แจงให้ที่ประชุม ได้พิจารณา ครับ 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ ปลัด ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายเมธา นนทมาตย์ -โครงการส่อสร้างถนนลูกรังซึ่งไม่ได้ตั งไว้ในข้อบัญญัติงบประมาณ พ.ศ.2566 แต่บรรจุ
(ปลัด)   ไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นและเป็นความเดือดร้อนของประชาชนที่มีความจ าเป็นต้องด าเนิน
   การอย่างเร่งด่วนส าหรับการโอนงบประมาณก็จะได้มาจากแผนงานงบกลาง ประเภทเงิน
   ส ารองจ่ายงบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ จ านวน 605,800 บาท เพ่ือไปตั งรายการ
   ใหม่แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธางานก่อสร้าง งบลงทุน ประเภทค่าก่อสร้างสิ่ง 
   สาธารณูปการ โครงการก่อสร้างถนนลูกรังเส้นตะวันออกจากถนนทางหลวง 2336 
   (กุฉินารายณ์-นามน) แยกเข้าไปที่ดิน นางนุต ดลสมบูรณ์ บ้านค้อ หมู่ที่ 8 จ านวน เงิน 
    50,000 บาท งบประมาณหลังโอน 555,800 บาท ซึ่งจ านวนเงินคงเหลือก็จะเก็บไว้ใน
   กรณีฉุกเฉินเกี่ยวกับภัยพิบัติ อาทิเช่น ไฟไหม้ ภัยแล้ง น  าท่วม หรือ โรคติดเชื อไวรัสโคโรนา
   สายพันธ์ใหม่ โค-วิด 19 ที่อาจเกิดขึ นใหม่ ซึ่งระหว่างนี ถึง 30 กันยายน ถ้าเงินงบ 
   กลางใช้หมดก็สามารถใช้จ่ายเงินสะสมได้โดยการขออนุมัติจากสภา เพ่ือแก้ปัญหาความ 
   เดือดร้อนของประชาชนในกรณีที่จ าเป็นเร่งด่วนจึงขอชี แจงต่อที่ประชุม ครับ 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ นายธนกฤต ศรีทอง ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
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นายธนกฤต ศรีทอง -เรียนประธานสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมขอสอบถามตามที่ได้ตรวจดูแบบ  
(ส.อบต.หมู่ที่ 5)  ปร.4,ปร.5 ไม่มีงานบดอัดดินลูกรังจะสามารถเพ่ิมเติมได้ไหม ครับ 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ ผอ.กองช่าง ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายพิพงศักดิ์ พลชารี -ในกรณีเพ่ิมบดอัดดินลูกรัง งบประมาณก็จะเพ่ิมเป็น 80,000 บาท ครับ 
(ผอ.กองช่าง) 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ ปลัด ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายเมธา นนทมาตย์ -ผมขอเพ่ิมเติมในกรณีอัดบดดินลูกรังซึ่งช่วงนี เข้าหน้าฝนซึ่งเกรงว่าเวลาฝนตกชุกจะท าให้ 
(ปลัด)   เกิดความเสียหายส่วนถ้าเป็นการบดอัดดินลูกรังเจ้าหน้าที่ควบคุมงานและคณะกรรมการ
   ตรวจสอบโดยการทดสอบหาก าลังอัดแน่นซึ่งเป็นการยุ่งยาก แต่ก็จะได้ปริมาณงานที่มี 
   คุณภาพของงานและอีกอย่างถ้าถนนที่เป็นทางน  าก็ให้ท าการวางท่อเพ่ือป้องกันถนนทรุด
   หรือขาดจึงขอเรียนให้สมาชิกเพ่ือประกอบการพิจารณา ครับ 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ นายรณฤทธ์ อุทุมพร ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายรณฤทธ์ อุทุมพร -ขอเพ่ิมเติมเรื่องถนนลูกรังผมและกองช่างได้ออกไปตรวจสอบแล้วถนนเส้นนี ยังไม่สามารถ
(รองนายก)  บดอัดเพราะเป็นถนนที่สร้างใหม่ส่วนถนนที่เป็นหลุมลึกประมาณ 20 เมตร ส่วนการบดอัด
   ผมคิดว่ายังไม่จ าเป็น ซึ่งรถบดอัดไม่สามารถเข้าได้จึงต้องขอให้ได้ถนนที่เป็นแนวถนนก่อน 
   เพราะความกว้าง 3 เมตร จึงขอเรียนให้ที่ประชุมทราบ ครับ 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ นายเคนมา โคตุระพันธ์ ครับ 
(ประธานสภาฯ)  
นายเคนมา โคตุระพันธ์ -ถนนเส้นนี ก็จะเป็นหลุมเป็นบ่อความยาวประมาณ 20 เมตร ซึ่งถ้าน าดินลูกรังไป 
(รองประธานสภาฯ) ลงปรับเกลี่ยก็จะสามารถสัญจรได้ ส่วนถนนก็ขอให้ได้ด าเนินการก่อนและสิ่งกีดขวางก็จะมี
   ต้นไม้กับเถียงนาก็ได้บอกให้เจ้าของที่ได้ไปรื อถอนออกแล้ว ส าหรับผมก็ต้องขอขอบคุณฝ่าย
   บริหารและสมาชิกทุกท่านทีไ่ด้เห็นความเดือดร้อนของประชาชนบ้านค้อ หมู่ที่ 8 ครับ 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอถามมติที่ประชุมว่า
(ประธานสภาฯ)  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดค้าว ท่านใดเห็นชอบโอนเงินงบประมาณรายจ่าย 
   ประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2566 เพ่ือตั งรายการใหม่แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา
   งานก่อสร้าง งบลงทุน ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ โครงการก่อสร้างถนนลูกรังเส้น
   ตะวันออกจากถนนทางหลวง 2336 (กุฉินารายณ์ -นามน) แยกเข้าไปที่ดิน นางนุต 
    ดลสมบูรณ์ บ้านค้อ หมู่ที่ 8 จ านวน เงิน 50,000 บาท ยกมือขึ น องค์ประชุมครบ 8  
   เสียง 
      เห็นชอบ  7 เสียง 
      ไม่เห็นชอบ - เสียง 
      งดออกเสียง 1 เสียง     
มติที่ประชุม  -เป็นอันว่ามติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดค้าว มีมติเห็นชอบ โอนเงิน 
   งบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 เพ่ือตั งรายการใหม่แผนงาน 
   อุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง งบลงทุน ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ  
   โครงการก่อสร้างถนนลูกรังเส้นตะวันออกจากถนนทางหลวง 2336 (กุฉินารายณ์ - 
   นามน) แยกเข้าไปที่ดิน นางนุต ดลสมบูรณ์ บ้านค้อ หมู่ที่ 8 จ านวนเงิน 50,000 บาท 
   ด้วยคะแนนเสียงเห็นชอบ 7 เสียง ไม่เห็นชอบ – เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 
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ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องอ่ืน ๆ 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ ปลัด ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายเมธา นนทมาตย์ -ขอชี แจงให้สมาชิกรับทราบว่าในระหว่างนี จะเป็นการเก็บข้อมูลเพ่ือที่จัดท าโครงการข้อ 
(ปลัด)   บัญญัติประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2567 จึงขอฝากให้สมาชิกได้ตรวจดูความเดือดร้อนของ
   ประชาชนในหมู่บ้านของท่านซึ่งเดือน มิถุนายน ก็ให้รวบรวมข้อมูลเสนอกองช่างเพ่ือได้
ออก   ส ารวจ และด าเนินการจัดท าแบบ ปร.4,ปร.5 เพ่ือประมาณราคาค่าก่อสร้างและผมก็จะได้
   ประชุมเจ้าหน้าที่ช่วงปลายเดือน มิถุนายน หรือต้นเดือน กรกฎาคม ซึ่งเดือนสิงหาคม ก็จะ 
   บรรจุเข้าประชุมสภาเพ่ือพิจารณาอนุมัติข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนต าบลกุดค้าว 
   ประจ าปี พ.ศ.2567 และประกาศใช้ ต่อไป 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ นางวิลาวัลย์ สิงห์สั่งถ  า ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นางวิลาวัลย์ สิงห์สั่งถ  า -ขอสอบถามหัวหน้าส านักปลัด เรื่องโซล่าเซลล์ ได้ด าเนินการถึงขั นตอนไหนแล้ว ค่ะ 
(ส.อบต.หมู่ที่ 3) 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ หัวหน้าส านักปลัด ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายสิทธิชัย สิริโชติกุลชัย -เจ้าหน้าที่จากกระทรวงพลังงานที่ได้มาติดต่อกับ อบต.กุดค้าว ในการปรับแผนเพ่ือ
(หัวหน้าส านักปลัด) รองรับมาตรฐานครุภัณฑ์ว่าต้องการเทคโนโลยีแบบไหนใน จ านวนเงิน 25,000 บาท ใน 
   เรื่องการติดตั งแผงโซล่าเซลล์ จะได้แบบรถเข็นสูบน  า ซึ่งให้องค์การบริหารส่วนต าบลกุด 
   ค้าวได้ปรับแผนเพ่ือรองรับงบประมาณ พ.ศ.2567 โดยกระทรวงพลังงานจะเป็น 
   ผู้ด าเนินการให้ ครับ 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ นายก ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
ด.ต.บุญเส็ง แสนณรงค์ -เรื่องโซล่าเซลล์ ทางกระทรวงพลังงานให้ตั งสมาชิกกลุ่มละ 7 คน และให้สมทบเงิน 
(นายก)   30,000 บาท จึงท าให้ต้องระงับการด าเนินการไปก่อน ครับ 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ นายรณฤทธ์ อุทุมพร ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายรณฤทธ์ อุทุมพร  -เรียนที่ประชุมให้ทราบผมได้มีข้อมูลในการสมทบแต่ได้มีกลุ่ม 7 คน ในจ านวนเงิน  
(รองนายก)  30,000 บาท ก็ให้หารเฉลี่ยกันซึ่งถ้าตกลงกันได้ก็ให้ด าเนินการติดตั งเพ่ือจะได้มีน  าใช้ใน
   การเกษตรหรืออุปโภคบริโภค ต่อไป 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ นายสรวิทย์ สิบศิริ ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายสรวิทย์ สิบศิริ -เรื่องล่องน  าที่หัวหน้าส านักปลัดได้ไปตรวจสอบดูแล้วก็ขอขอบคุณล่วงหน้าด้วยและ 
(ส.อบต.หมู่ที่ 2)  ขอให้เร่งด าเนินการด้วย ครับ 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ หัวหน้าส านักปลัด ครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายสิทธิชัย สิริโชติกุลชัย -ที่ได้ไปตรวจสอบดูแล้วล่องน  าไม่ตันแต่จะเป็นการดายหญ้าขุดดินมาถมตรงบริเวณฝาท่อ
(หัวหน้าส านักปลัด) ซึ่งท าให้ปิดทางน  าไหลส าหรับแนวทางแก้ไข้ก็จะได้พาเจ้าหน้าที่เก็บดินที่ถมออก จึงขอฝาก
   ให้ช่วยกันดูแลความสะอาดช่วยกัน ครับ 
นายสวาท ศรีกุดค้าว -เชิญ นายสมพิต พิมรินทร์ ครับ 
(ประธานสภาฯ) 




